
Einstellen der Verschlussgeschwindigkeit
Sie können die Verschlussgeschwindigkeit entsprechend der Art des Motivs
anpassen.
1 Berühren Sie „MENU“.

.

2 Berühren Sie „VERSCHLUSSGESCHW.“.

.

0 Berühren Sie ∧ oder ∨ um durch Auf- oder Abwärtsscrollen weitere
Auswahlmöglichkeiten anzuzeigen.

0 Berühren Sie L, um das Menü zu verlassen.
0 Berühren Sie J, um zum vorherigen Bildschirm zurückzukehren.

3 Berühren Sie „MANUELL“.

.

4 Passen Sie die Verschlussgeschwindigkeit an.

.

0 Sie können eine Verschlussgeschwindigkeit zwischen 1/2 und
1/4000 wählen.
(Bis zu 1/500 für Standbilder.)

0 Berühren Sie ∧, um die Verschlussgeschwindigkeit zu erhöhen.
0 Berühren Sie ∨, um die Verschlussgeschwindigkeit zu verringern.

5 Berühren Sie zum Bestätigen „EINST.“.

.

HINWEIS : 
0 Die Einstellung für die Video- bzw. Standbildaufnahme kann separat

erfolgen.
0 Sich schnell bewegende Motive können durch eine höhere

„VERSCHLUSSGESCHW.“ klar und deutlich aufgenommen werden.
Allerdings erscheint der Bildschirm dann dunkler. Prüfen Sie die Helligkeit

des LCD-Monitors bei der Aufnahme an dunklen Standorten, z. B. in
Räumen, und stellen Sie „VERSCHLUSSGESCHW.“ entsprechend ein.

Aufnahme
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